

Ügyiratszám : be/SFPH08-1017/2012

¹ Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve: Kosárlabda Sport Club Szekszárd
A kérelmező szervezet rövidített neve: KSC Szekszárd

² Gazdálkodási formakód: 521

³ A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:

Amatőr sportszervezet Hivatásos sportszervezet Közhasznú alapítvány Diáksport egyesület Sportiskola

Adószám: 19240091-2-17

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) 7100 (helység) Szekszárd
(út, utca) Keselyüsi (házszám) 3

A levelezési cím eltér a székhely címétől
A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) 7100 (helység) Szekszárd
(út, utca) Keselyüsi (házszám) 3

Telefon: 0674413675 Fax: 0674510161
Hivatalos honlap: www.kscszekszard.hu E-mail: ksc@terrasoft.hu

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Herr Péter
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: ügyvezető elnök
Mobiltelefonszám: 36309464768 E-mail cím: ksc@terrasoft.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Szabó György
Mobiltelefonszám: 36204248905 E-mail cím: ksc@terrasoft.hu

Szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai:

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Zombai Tornacsarnok	Zomba Község Önkormányzata	Zomba Község Önkormányzata	6	felkészülés
TISZK Egészségügyi-Szoc	Tolna Megyei Önkormányzat	Tolna Megyei Önkormányzat	10	felkészülés
Szekszárdi Sportközpont N	Szekszárd Megyei Jogú Város Önk	Szekszárdi Sportközpont NKft.	10	felkészülés és versenyeztetés
PTE-IGYFK A épület Tornac	Pécsi Tudományegyetem	Pécsi Tudományegyetem	4	versenyeztetés
PTE IGY.Gyakorlóiskola Al	Pécsi Tudományegyetem	Pécsit Tudományegyetem	6	felkészülés
Dienes Valéria Általános Is	Szekszárd Megyei Jogú Város Önk	Szekszárd Megyei Jogú Város Önk	12	felkészülés és versenyeztetés
Babits Mihály Általános Isk	Szekszárd Megyei Jogú Város Önk	Szekszárd Megyei Jogú Város Önk	6	felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja:

tevékenységének megkezdésének időpontja:

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): _____

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
Szekszárd Kosárlabda Utánpótlása N	7100 Szekszárd Zrínyi u. 78.	Alapító

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelmező csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakokra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).

A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2012 -es évadra vonatkozóan

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A A sportszakmai munka képezte az alapszabályban megfogalmazottakkal egyezően az egyesület fő profilját. Ezen belül a főbb tevékenységi körök:

- felkészítés-felkészülés
- versenyeztetés-versenyzés.

A Kosárlabda Sport Club Szekszárd csapatait Atomerőmű KSC Szekszárd néven a Magyar Köztársaság Nemzeti Bajnoksága Női NB I. A. felnőtt osztályában, az MKOSZ amatőr (NB I. B.) bajnokságában(U18), valamint junior(U18), kadett(U16), serdülő(U14), gyermek(U12), és kenguru(U11) országos versenyrendszereiben szerepeltette.

Helyi szervezéssel létrehoztunk Gemenci Nyuszi Kupa néven egy regionális bajnokságot az U11-es korosztály számára. A résztvevő csapatok száma tavaszra már 14-re duzzadt. Ebből 5 csapat (Babits Lurkók, Csíkos Tigrisek, Dienes Vadmacskák, Gyaxi Maxi, Zombai Gidák) a sportegyesületünk színeiben versenyzett.

A versenyrendszer, és a versenyszabályok teljes mértékben igazodnak az országos kenguru bajnokság sajátosságaihoz.

Két oktatási intézménnyel (Babits Mihály Általános Iskola, Dienes Valéria Általános Iskola és Grundschule) kapcsolódtunk az MKOSZ „Dobd a kosárlabdát!” elnevezésű sportágfejlesztési programjához.

Két új iskolát (Gyakorló Általános Iskola, Szekszárd, Zombai Általános Iskola, Zomba) sikerült bevonnunk a kosárlabda vérkeringésébe, alsó tagozatos csoportjaik részt vesznek a helyi szervezésű U11-es bajnokságunkban. Így az idei évben maximálisan sikerült eleget tennünk legfontosabb sportszakmai célkitűzésünknek: jelentősen bővítettük az alsóbb korosztályok bázisát, elindultunk a tömegesítés felé, népszerűsítettük a kosárlabdát. Ez a tendencia számokban is tükröződik, hiszen amíg az U12-es korosztályban mindössze 15 kislány kosárlabdázik, addig az U11-ben már közel 100-an ismerkednek a sportág alapjaival.

3

klubban folyó sportszakmai munka nem csak mennyiségi, hanem minőségi mutatókban is kifejezésre jut. Ezt támasztja alá az a tény, hogy csapataink mind az öt korosztályban (U11, U12, U14, U16, U18) képviseltetik magukat az országos döntőkön.

Az U18-as korosztályból négyen (Papp Regina, Simon Anikó, Schönhardt Lilla, és Studer Zsuzsa) tagjai az NB I. A. csoportjában szereplő felnőtt csapatnak. Minden korosztályos (U20, U18, U16, U14) utánpótlás válogatottban szerepel szekszárdi játékos.

A tárgyi feltételek – nem kis energiaráfordítás eredményeképpen – sokat javultak a 2011/2012-es bajnoki idényben.

Utánpótlás korú csapataink 7 helyszínen (Városi Sportcsarnok, TISZK Egészségügyi Tagintézmény, Gyakorló Általános Iskola, Dienes Valéria Általános Iskola és Grundschule, Babits Mihály Általános Iskola, PTE IGYFK tornaterme, Zombai Sportcsarnok) veszik igénybe a küzdőtérrel, kondicionáló termekkel, szabadtéri gyakorlóhelyeket, igény szerint edzés, és versenyzés céljából. Az edzés helyek felszereltsége jó, minőségi labdák – a beszerzések következtében – megfelelő számban állnak rendelkezésre.

A személyi felszerelések is sokat javultak, mezeket, bemelegítő pólókat, jelzőtrikókat készítettünk a különböző korosztályaink számára, ez jelentősen megkönnyítette az eddigi szülőkre háruló terheket.

Utánpótlás csapataink szállítása, étkeztetése, ellátása is gördülékenyebbé, problémamentessé vált az idei évben, természetesen ez is a plusz forrás bevonásának köszönhető.

A személyi feltételek folyamatosan javuló tendenciát mutatnak.

Míg az elmúlt években 2-3 edző végezte a gyerekek képzését, versenyeztetését, mára 7-8 főre tehető ez a szám. Ebben természetesen szerepet játszik az anyagi megbecsülés erősödése. Fiatal, lelkes, agilis pedagógusokat, edzőket, kosárlabdához értő szakembereket pénz nélkül nem lehetett volna bevonni a programba.

4 kollégát sikerült bevonni az edzői képzésbe (Juhász Gábor, Kniesz Bernadett, Balogh Adrienn, Szabó Gergő), ők Pécsre járnak középfokú edzői tanfolyamra. A magasabb szinten dolgozó edzők végzettsége, illetve szaktudása megfelelő az adott korosztályhoz. (1 fő szakedző, 2 fő sportedző).

Összegzésként elmondhatjuk, hogy a pályázatban vállalt szakmai feladatainkat maximálisan teljesítettük.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Ingatlan beruházást program keretében a következő bajnoki évben nem tervezünk.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

Nincs tervezve.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az MKOSZ stratégiájához teljes mértékben igazodva megteremtettük tehetséges középiskolásaink számára azt a lehetőséget, hogy az iskolai életbe integrálva részt vehessenek a megfelelő számú és minőségű edzésen és versenyen. A szekszárdi I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola sportosztályt indított azzal a céllal, hogy a városban versenysportot űző gyerekek megfelelően össze tudják hangolni két legfontosabb tevékenységüket, a tanulást az élsporttal. Jelenleg az iskola 10.C osztályában 10 fő kosárlabdázó lány jár, aki hetente 6 (hétfő, kedd, csütörtök 7:30-9:00) kötelező óraszámában tanulja a kosárlabdát. A heti 5 délutáni edzés mellett itt nyílik lehetőség a megfelelő színvonalú egyéni képzésekre. Ez talán a női kosárlabdázás tekintetében az országban egyedülálló, és épp azt a korosztályt érinti (14-18 évesek), akik képzésében a minőségi, és mennyiségi mutatók rendkívüli jelentőségűek, hiszen ekkor dől el, hogy ki válhat élsportolóvá, illetve a pályaválasztás során milyen módon, és mértékben fog kötődni a kosárlabdához!

A pályázat útján a társasági adóból nyert forintok megléte nélkül esélyünk sem lett volna junior csapatunkat az NB I.B-s amatőr bajnokságban szerepeltetni, ahol rengeteg tapasztalatot, és rutint szereztünk az idei szezonban. Mutatja ezt az a tény is, hogy a 94/95-ös korosztályban eddig egyetlen egyszer sem jutottunk el az országos 8-as döntőig, míg az idén sikerült magunkat beverekedni a legjobbak közé.

A meglévő értékek fenntartása, az eddig elért eredmények stabilizálása mellett, legfontosabb feladatunknak tartjuk a bázisiskolák számának növelését, a kosárlabda sportág - minden lehetséges módon történő – népszerűsítését, további pedagógusok, testnevelők, ezáltal gyerekek bevonását a programba. Bízunk benne, hogy a 2012/2013. bajnoki évadban is hasonló anyagi eszközök állnak majd rendelkezésünkre, és sportágfejlesztő programunkat tovább tudjuk folytatni.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A sportfejlesztési program társadalmi hatása közül ki kell emelni az egészséges életmódra való nevelés fontosságát, amely a társadalom számára nagyon fontos egészségmegőrző és preventív hatással bír. A közösségtudat kialakítása nagyon fontos lokális, regionális és nemzeti szinten is. Az egészséges testi és lelki embereket pozitív hatással vannak minden társadalmi folyamatra. A jelenlegi gazdaságunk óriási problémája az egészségügyi finanszírozás, ami hosszútávon jelentős mértékben javulhat. Nagyon jelentős az is, hogy ezen program által az utánpótlásra szánt pénz az utánpótláshoz kerül, és nem ebből kerülnek kifizetésre a felnőtt hazai és külföldi játékosok bérei, juttatásai. Ezáltal középtávon hazai játékosokra lehet alapozni a sportágak fejlődését. A sporthoz kapcsolódó gazdaságélénkítő tevékenységek, például utazások, szállások, sporteszköz vásárlások összegének ugrásszerű emelkedése. A teremhasználati alkalmak számának megemelkedése pedig jótékonyan hat a sportlétesítmények fejlesztésére, önkormányzati intézmények működésének biztonságosabbá tételére. A támogató gazdasági társaságok a sport támogatása által társadalmi megítélésükben is jelentősen növekedhetnek. Kockázati tényezőként kell megemlíteni, hogy a program hozzászoktatja a jelenlegi támogatókat a rendkívül előnyös feltételekhez, melynek megszűnése esetén a támogatási hajlam csökkenhet. A támogatási pénzek relatív könnyű megszerzése pedig leszoktathatja a sportvezetőket a korábban rendkívül sok és nehéz munkát adó szponzorálási feladatokról.

Ügyiratszám : be/SFPHP08-1017/2012

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

35 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

10 500 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra			
Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	5 389 447 Ft	5 389 447 Ft	10 778 894 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	1 462 034 Ft	626 586 Ft	2 088 620 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	48 066 176 Ft	5 340 686 Ft	53 406 862 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	1 641 994 Ft	0 Ft	1 641 994 Ft
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	54 917 657 Ft	11 356 719 Ft	66 274 376 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra			
Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra			
Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft